

Состоялась рабочая встреча начальника УФСИН России по Владимирской области Александра Шека с начальником УМВД России по Владимирской области Валерием Медведевым

Руководители обсудили вопросы взаимодействия региональных ведомств.



Подразделения силовых структур тесно взаимодействуют по различным направлениям деятельности. Между ведомствами осуществляется постоянный обмен информацией, проводятся совместные мероприятия, направленные на розыск преступников, охрану жизни и здоровья граждан, раскрытие и пресечение преступлений.

В ходе встречи отдельно были затронуты вопросы по реализации положений Федерального закона «О пробации в Российской Федерации», которая невозможна без взаимодействия подразделений ФСИН и МВД.

Также Александр Шек и Валерий Медведев обсудили совместные задачи, поставленные перед ведомствами на 2024 год. В ходе беседы они поделились друг с другом опытом работы в предыдущих регионах, где ранее проходили службу и оценили возможность его применения во Владимирской области.